

2021年12月24日

各 位

会 社 名 株式会社 トップカルチャー 代表者名 代表取締役社長COO 清水 大輔

(コード番号 7640・東証 第 1 部)

問合せ先 取締役財務部長 CFO 吉田 勝一

T E L 025-232-0008

https://www.topculture.co.jp

新市場区分「スタンダード市場」選択申請に関するお知らせ

当社は、2022 年 4 月 4 日に移行が予定されている新市場区分について、2021 年 7 月 9 日付で東京証券取引所より、「新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果について」の通知を受領し、新市場区分「スタンダード市場」の上場維持基準に適合していることを確認いたしました。

当社の経営戦略において国内での事業拡大が主となること、及び当社グループの今後の持続的な成長と中長期的な企業価値の向上を総合的に検討した結果、本日開催の取締役会において、新市場区分「スタンダード市場」を選択することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

今後は、東証の定めるスケジュールに基づき、新市場区分の選択申請に係る所定の手続きを進めてまいります。

以 上